
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Commission Régionale de Féminisation et de 

développement 
PROCES-VERBAL N°3 

Réunion au siège de la Ligue le 6 Novembre 2023 

 

 

Présents : 

Mme Florence LEMAISTRE, présidente 

Mmes Isabelle GIBASSIER, Michèle LANEELLE, Nado PESNEL,  

 

Excusés :  

Mme Pascale EVAIN responsable de pôle 

Mmes Muriel CHAPON-Sylvie CHEVALIER-Taly GRESSANT-Nathalie GUEDON GINFRAY- 

Carole LEVAVASSEUR -Isabelle CLEMENTE PACHECO -Nathalie YVELAIN 

 

MM. Jean-Michel KOCISZEWSKI, Jean-Noël MOREL 

 

 

Florence remercie toutes les personnes présentes, à cette réunion de la saison organisée pour finaliser 

l’organisation de la remise du Challenge de la Féminisation. 

 

1 – Récompense 

 
Nous avons eu le retour positif des 5 clubs qui seront présents pour la remise des récompenses. 
 

1er C.S. ORBECQUOIS VESPEROIS 

2ème ET.S. POINTE DE LA HAGUE 

3ème ENT.S CORMELLES LE ROYAL 

4ème AS VALOGNES 

4ème U.S. AUNAY S/ODON 

Pour rappel les récompenses seront les suivantes : 

- 1er bon d’achat d’une valeur de 500 € + ballons 

- 2ème bon d’achat d’une valeur de 400 € + ballons 

- 3ème  bon d’achat d’une valeur de 300 € + ballons 

- 4ème  bon d’achat d’une valeur de 200 € + ballons 

4ème bon d’achat d’une valeur de 200 € + ballons 

 



 

2 – Organisation 

La remise du challenge aura lieu le 11 Novembre prochain, dans les installations du District du Calvados à 
Hérouville St Clair, les invités pourront suivre s’ils le souhaitent la rencontre de L2 SM CAEN / QUEVILLY 
RM prévue à 19 heures. Nous ne pouvions organiser cette remise qu’après avoir pris connaissance du jour 
et de l’horaire de la rencontre, qui ne peux être officiel que 15 jours avant la rencontre. 

Nous voyons en fonction des personnes présentes, membres du Comité de Direction, membres de 
commissions, celles qui procéderont à la remise des récompenses.  

Pascale EVAIN, membre du Comité de Direction et responsable de pôle sera « maitre de cérémonie » 

Sont invités :  
-10 personnes de chaque club,  
-Les membres du Comité de direction, Kerstie ABERGEL. 
-Les membres de la Commission Féminisation et de développement, avec la possibilité d’inviter des 
personnes qui souhaiteraient assister à la rencontre. 
-Les Président(e)s de Commission féminine de Districts avec la possibilité d’inviter des personnes qui 
souhaiteraient assister à la rencontre. 
- Le personnel de la Ligue, Charline, Vanja, Anthony, Tom, Antoine, Sébastien, et bien sûr les membres du 
personnel qui souhaiteraient être présents 
 
Tom et Antoine sont allés comme prévu faire un reportage dans les clubs lauréats à l’exception de l’AS 
VALOGNES qui compte tenu des conditions atmosphériques qui n’a pas permis que le service 
communication de la Ligue puisse filmer, nous adressera une courte vidéo. Les reportages illustreront les 
remises pour chaque club. 
 
Tom nous remettra les billets du match que Nado remettra à chacun. Merci à Vanja pour l’aide apportée 
dans la gestion de cette remise.  
 
Anthony nous tient informé concernant le traiteur qui interviendra pour l’organisation de ce cocktail goûter, 
directement au siège du district, Nado sera le relais le jour J. 
 
Nous prévoyons nettoyer la salle mise à notre disposition le dimanche matin. Isabelle et Nado se propose. 
 
 
Nous prenons connaissance des Invités qui seront présents 
 
-La Vice-Présidente adjoint Jeunesse et sports Région Normandie-Mme Aline LOUISY-LOUIS 
 
-Le Président de la Ligue Pierre LERESTEUX 
 
-Le Président délégué de la Ligue Jean-Michel KOCISZEWSKI  
 
-Le Président du District du Calvados M. Bertrand VOISIN 
 
-La Présidente de la Commission féminine du District du Calvados Anne-Marie RABAUD 
 
-La Présidente de la Commission féminine du District de l’Eure étant honorée avec une remise de trophée, 
ne sera pas présente, mais Nathalie YVELAIN pourra la représenter. 
 
-Une représentante de la Commission féminine du District de la Manche Cathy LEGEARD 
 
-Le Président de la Commission féminine du District du l’Orne Hervé MATINIAK excusé. 
 
-La Présidente de la Commission féminine du District de Seine Maritime Sadia SALEM 
 
-La représentante de l’Association Soroptimist de Rouen Mme Mari-Carmen LANCHON 
 
-La Coach de l’équipe féminine du stade Malherbe de Caen Chloé CHARLOT. 
 
-La directrice de la Ligue Kerstie ABERGEL, avec tout son soutien. 
 



 

Du fait de l’heure de la rencontre, nous procèderons à la remise des récompenses, et inviterons les 
personnes présentes à un « cocktail gouter ». Nous assisterons ensuite à la rencontre de l’équipe de L2 SM 
CAEN / QUEVILLY RM. 
 
3 – Tour de table 

 
Isabelle GIBASSIER demande si les membres ne pourraient être dotés de polo, afin d’être habillés à 
l’identique lors d’événement. Florence en fera la demande. 
 
 
 
         La Présidente, La Secrétaire, 

    
Florence LEMAISTRE   Nado PESNEL       

 


